Sagaua 1.

BapuaHT 1
Haiitu Bce KOHEUHBIE N30 TMPOBAHHBIE OCOOBIE TOUKHU (DYHKITUH
chz

fR)= 57—
(2+1)(2—3)
U BBISCHATD UX XapaKTep. BBIMUCINTD BLIYCTHI OTHOCUTCILHO BCCX HAICH-
HBIX OCOOBIX TOUCK.

BapuaHT 2
Haiitu Bce KoHEUHBIE N30TMPOBAHHBIE OCOOBIE TOUKHU (DYHKITUN

z
f (Z) = P)

(z+1)%2(z2—2)
" BLIJACHHUTDL UX XapaKTep. BbI‘{I/ICJII/ITb BbIYETHI OTHOCUTEJILHO BCEX HaﬁﬂeH—
HBIX OCODBIX TOUEK.

BapuaHT 3
Haiitn Bce KOHEUHBIE N30 IMPOBAHHBIE OCOOBIE TOUKHU (DYHKITHN
e

fZ)= 57—
(22 —=1)(z+3)
U BBIACHUTH UX XapaKTep. BEIYICINT BBIYETH OTHOCHTEIBHO BCEX HaiieH-
HBIX 0COOBIX TOUEK.

1z

BapuaHT 4
Haiitu Bce KOHEUHBIE N30 IMPOBAHHBIE OCOOBIE TOUKHU (DYHKITHI

B sin (22)
1@ = 9% — 05
1 BBISICHUTDb UX XapaKTep. BquI/ICJII/ITB BbIYC€THI OTHOCUTECJIBHO BCEX Ha,ﬁILCH—
HBIX OCOOBIX TOYCK.

BapuaHT 5
Haiitn Bce KOHEeUHBIE N30 IMPOBAHHBIE OCOObIE TOYKHU (DYHKITHN

22 +1
16 =g+
U BLISICHUTDL MX XapakKTep. BLIYUCIUTDL BhIYETHI OTHOCUTEILHO BCEX Haliier-
HBIX OCODBIX TOUEK.
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3amadga 2. Vcosb3yst OCHOBHYIO T€OPEMY TEOPHUH BBIUETOB, BHITUC/IUTD HH-

TerpaJ:

BapuasrT 1

BapuaHT 2

BapuaHT 3

BapuauT 4

BapHaHT 5



Bamagya 3. Vcrnoab3ysl OCHOBHYIO TEOPEMY TEOPHUU BBIUETOB, BBIYHUCJIATH
OIIPE/ICTICHHBIA MHTETPAaJL:

BapuasrT 1
27

/ dx
5+3cosx
0

BapuaHT 2
2m

/ dx
3+cosx
0

BapuaHT 3
2m

/ dx
5—3cosx
0

BapuauT 4
2

/ dx
2+cosz
0

BapuaHT 5
2m

/ dx
5+4cosx

0
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3amagya 4. Vcrnonab3ysi OCHOBHYIO TEOPEMY TEOPHUU BBIUETOB, BBIYHUCJIATH
HECOOCTBEHHbI WHTErpaJ:

BapuasrT 1
+o00

/ dx
(2% + 4z +13)2 "

—00

BapuaHT 2
+oo

/ dx
(22 + 22 +2)2 "

—00

BapuaHT 3
+o0o

/ dx
(22 — 62 + 13)2

—00

BapuauTt 4
+o0o

/ dx
(22 — 22 +10)%

—00

BapuaHT 5
+o0o

/ dx
(22 — 6z + 10)2

—00
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Bamagya 5. Vcrnoab3ysi OCHOBHYIO TEOPEMY TEOPHUU BBIUETOB, BBIYUCJIATH

HECOOCTBEHHBIN MHTErPaJI:

BapuasrT 1
+o0o

cos (3z)
/ CENCEY

0

BapuaHT 2
+0o0

/ xsin (5x) de
J (22 +16)(22 +36)

BapuaHT 3
+oo

/ CcoS T d
xT.

(2 +4)(22 +9)

0

BapuasTt 4
+o00

/ : xsin (4x) .
0

x? + 25)(z? + 36)

BapuaHT 5
+o0o

/ cos (2x) da
) (2 +1)(x249)




3agaua 6.

BapuaHT 1

Haiiru gpobro-nuaeiinyio dyukimo suga w = (az 4+ b)/(cz + d), orobpa-
JKAIOIILY IO BEPXHIOKO TIOJIYILIOCKOCTD Im 2z > () Ha BHYTPEHHOCTD €IUHIIHOTO
kpyra |w| < 1 Tak, 94106BI TOUKM 2] = —1, 29 = 0, 23 = 1 mepexoxuiu B
COOTBETCTBYIOINE TOUYKN W] = 1, we = 1, wg = —1.

BapuaHT 2

Haiirn gpobro-mureiinyio dynkimo sujga w = (az 4+ b)/(cz + d), orobpa-
JKAIOMIYI0 BHYTPEHHOCTh €IMHUIHOTO KpyTa |z| < 1 Ha HUXKHIOIO MOJIYILIOC-
kocTh Im w < 0 Tak, 9Tobbl TOUYKM z1 = 1, 290 = 4, 23 = —1 NEPEXOIUIN B
COOTBETCTBYIOIME TOYKHN w1 = 1, w9 =0, ws = —1.

BapuaHT 3

Haiiru jgpobuo-smneiinyio dynkuuo suga w = (az + b)/(cz + d), orobpa-
JKAIOIIYI0 BHYTPEHHOCTD €JIMHIYHOTO Kpyra |z| < 1 Ha BEPXHIOIO IOJIYILIIOC-
KOocTh Im w > 0 Tak, 9T00BI TOYKN 21 = —1, 20 = 1, 23 = ¢ MEePEeXOaUIN B
COOTBETCTBYIOIIE TOYKHN w1 = —o0, wa = 0, wg = 1.

BapuasT 4

Haiitu apobuo-nuneiinyio dynkmuo suga w = (az 4+ b)/(cz + d), orobpa-
ZKAIONIYI0 HU2KHIOIO IOJIYILIOCKOCTh Im 2z < () HAa BEPXHIOIO LOJIYIJIOCKOCTh
Im w > 0 Tak, 4robbl TOukHU 21 = 1, 29 = 0, 23 = —1 nepexo Ui B COOTBET-
cTBytomye Toukn wy = 0, wg = 1, wg = +00.

BapuaHT 5

Haiitu npobro-nuueiinyio dyukiumo suga w = (az 4+ b)/(cz + d), orobpa-
JKAIOIIYI0 BHYTPEHHOCTH €JIMHUYHOIO Kpyra |z| < 1 Ha BHYTPEHHOCTDb eju-
HUYIHOTO Kpyra |w| < 1 Tak, arobbl TouKu 21 = —1, 20 = —i, 23 = 1 1E€pexo-
JIMJIM B COOTBETCTBYIOIIME TOUKKM w1 = 1, wg = 1, w3 = —1.



